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Generacio
Imrnerzid d'un z8lid de densitat Dz en un fuid de densitat OF. El grau [5) d'immersid només de les dades
requereix aquestes dades. Per als walors d'empenta i volumn subrmergit ez necessiten a més la del solid
mazza M o el volum Y del zald.
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Densitats | Farmules

Clicant el boté es mostren les taules de densitats.
Els valors es poden transferir al panell de dades...

b Densitats de solids i fluids

Salids Flaids
b aterial d [0/cnr] Fluid d [g/cnr]

n::era . | 0.92 |glicerina | 1.261 Dﬂdescera

aigua a 4'c ang

aigua de mar
== Ds 0.8z gfocm?®

diiodormeta

coure [mitjanal

diamant _ 4494
EPS [porexpan], mi ~ | Y = cir®
4 a2l -
] B =
A \Qfegir ¢ Editar registre 7| Df = 1.281 gfcm

=
‘ glicerina ok
reset |

‘ ... amb aquests botons o amb dbl click a sobre I'element ‘




